

**ВІДГУК**  
**на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня**  
**вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія»**

Освітньо-наукову програму 101 «Екологія» для підготовки докторів філософії було розроблено і впроваджено у 2016 р. в Національному університеті біоресурсів і природокористування України (НУБіП України), який є державним закладом, відноситься до категорії дослідницьких університетів, і є провідним закладом вищої освіти з підготовки фахівців для природоохоронної та агропромислової галузей економіки. Підготовка докторів філософії за спеціальністю 101 Екологія здійснюється на двох кафедрах – Екології агросфери та екологічного контролю (випускова) та Загальної екології, радіобіології та БЖД. Аспіранти для виконання наукових досліджень мають можливість використовувати сучасні наукові лабораторії як екологічного спрямування, так і суміжних спрямувань в структурних підрозділах НУБіП України.

Зміст освітньої програми полягає у формуванні та розвитку загальної і професійної компетентності майбутніх докторів філософії і орієнтована на здатності розв'язувати комплексні проблеми у сфері екології, охорони природи та раціонального природокористування, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або професійної практики, застосовуючи сучасні методології наукової та науково-педагогічної діяльності, здійсненні власних наукових досліджень, результати яких мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення

Аналіз компонент та їх змісту дають можливість прийти до висновку, що навчання здобувачів освіти за даною освітньо-науковою програмою дозволяє підготувати фахівців, які задовольняють поточним і майбутнім вимогам, на перспективу, потенційних роботодавців.

Приймаючи до уваги, наведене вище, вважаю, що освітньо-наукову програму можна рекомендувати для підготовки в Національному університеті біоресурсів і природокористування України докторів філософії за спеціальністю 101 «Екологія».

Директор ТОВ «ШІМ» Лімітед



Голубцов В.В.